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Στουτγάρδη, 01-08-2013 

 

 

Σαν πρόεδρος της Ενωσης Συλλόγων Ελλήνων Γονέων και Κηδεμόνων Β.Β. αισθάνομαι την 

ανάγκη να απευθύνω ένα μεγάλο και εγκάρδιο ευχαριστώ σε όσους πρωτοστάτησαν στην μεγάλη 

προσπάθεια που έγινε τους τελευταίους μήνες για την αναγνώριση των 10 επιπλέον Τ.Ε.Γ. στο 

κρατίδιο μας.  

Αρχικά στην πρόεδρο του ΤΕΓ Vaihingen/Enz και Γραμματέα της Ένωσης κα. Αμπατζίδου Θωμαή, για 

τις αμέτρητες ώρες που αφιέρωσε στη σύνταξη των αιτήσεων των συλλόγων και τις συνεχείς 

επιστολές της Ένωσης προς το Υπουργείο Παιδείας, καθώς και τον παραδειγματικό αγώνα και την 

επιμονή της στις επαφές με το Υπουργείο Παιδείας. 

Στον πρόεδρο του Λυκείου Στουτκάρδης και αντιπρόεδρο της Ένωσης, κ. Καρακώστα Γιάννη και στο 

Δ.Σ. του συλλόγου γονέων για την απεριόριστη στήριξη και τις επαφές που μας παρείχαν. Ιδιαίτερα 

ο κ. Καρακώστας αψιφώντας τη λασπολογία και τις ύβρεις των γνωστών ατόμων, στάθηκε από την 

αρχή μπροστά στον αγώνά μας. Η βοήθειά του ήταν καταλυτική για την επιτυχία των προσπαθειών 

μας.  

Στον πρώην πρόεδρο του ΤΕΓ Tübingen κ. Βογιάρη Σταύρο αλλά και στο σημερινό Δ.Σ. του συλλόγου 

για την αμέριστη και δυναμική τους συμπαράσταση, παρ’ όλο που το ΤΕΓ τους είναι 

αναγνωρισμένο. Ειδικά ο κ. Βογιάρης με την δυναμικότητα και τον απαράμιλλο ζήλο του 

συνετέλεσε στο μέγιστο ώστε να πετύχουμε στον αγώνα μας. 

Στον πρώην πρόεδρο του ΤΕΓ Esslingen  Τυριτίδη Ανέστη για την συμπαράσταση και την συχνή 

φιλοξενία που μας παρείχε, όπως επίσης και στο νέο Δ.Σ. του συλλόγου που συνεχίζει να είναι 

δίπλα μας παρ’ όλο που το ΤΕΓ τους είναι αναγνωρισμένο. 

Στην πρώην πρόεδρο του ΤΕΓ Leonberg κ. Ιωάννα  Πρίτζλ και στο πρώην Δ.Σ. του συλλόγου, που 

υπήρξαν από τους πρωτοστάτες της δημιουργίας της Ένωσης, καθώς και στο νέο Δ.Σ. που συνεχίζει 

να είναι δίπλα μας παρ΄ ότι πρόκειται για ήδη αναγνωρισμένο ΤΕΓ. 

Στον πρώην πρόεδρο και στο πρώην Δ.Σ. του συλλόγου του ΤΕΓ Mühlacker κ. Ηλιάδη Αλέξανδρο 

που υπήρξε από τις πιο δυναμικές φωνές και ιδρυτικό μέλος της Ένωσης, καθώς και στο νέο Δ.Σ. και 

ειδικά τον πρόεδρο κ. Σεμερτζίδη Δαμιανό που μας στηρίζει δυναμικά. 
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Στην πρώην πρόεδρο του ΤΕΓ Schondorf  κ. Λεοντιάδου Ελένη και στο πρώην Δ.Σ. του συλλόγου που 

υπήρξαν επίσης από τα ιδρυτικά μέλη της Ένωσης και στο νέο Δ.Σ. που συνεχίζει να είναι δυναμικός 

υποστηρικτής στην προσπάθειά μας. 

Στους προέδρους των ΤΕΓ Unterturkheim-Wangen κ. Σταυρακίδη  Αθανάσιο και  Τσαφαρίδου 

Δέσποινα  για την συνεχή παρουσία και συμμετοχή τους. 

Στον αντιπρόεδρο του ΤΕΓ Bruchsal  κ. Κάρακα Κυριάκο για τις προσπάθειες και την συμμετοχή του. 

Ιδιαίτερα θα ευχαριστήσω τα μέλη των συλλόγων των ήδη αναγνωρισμένων Τ.Ε.Γ  που 

στάθηκαν με όλες τους τις δυνάμεις στο πλευρό μας, ενώ θα μπορούσαν να ακολουθήσουν την 

τακτική των περισσότερων, δηλαδή την αδιαφορία. Οι συγκεκριμένοι σύλλογοι αναγνώρισαν πως ο 

αγώνας της Ένωσης και κατά επέκταση η αναγνώριση περισσότερων Τ.Ε.Γ. οφελεί όλους όσους 

ενδιαφέρονται πραγματικά για την διατήρηση της Ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης. 

Τονίζω πως ο αγώνας μας δεν τελείωσε εδώ. Εχουμε ήδη αρχίσει τις διαδικασίες για την 

ΔΩΡΕΑΝ και πάλι μεταφορά των βιβλίων για τους νέους συλλόγους, όπως και μεριμνούμε με τις 

συνεχείς επαφές μας με το Υπουργείο για την έγκαιρη απόσπαση και τοποθέτηση των 

απαιτούμενων εκπαιδευτικών.  

 

Τέλος θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους ένα καλό καλοκαίρι και καλές διακοπές. 

   

Μετά τιμής, 

Για την Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Β.Β. 

 

 

         

 


